

# „AutóCity” Baranya Megyei Téli Nagypályás Műfüves Bajnokság 2019-2020

Tájékoztatjuk a benevező csapatokat a legfontosabb tudnivalókról:

## **Játékjogosultság:**

A csapatokban **csak érvényes játékgengedéllyel** és **érvényes sportorvosi igazolással** rendelkező játékosok szerepelhetnek, amit a mérkőzés előtt a játékvezetők ellenőriznek!

A mérkőzéseken csak olyan labdarúgó léphet pályára, aki a mérkőzés lejátzásának napján a 15. életévét betöltötte.

Egy találkozón maximum 4 fő próbajátékos szerepeltetésére van lehetőség, akinek szintén kell érvényes „D” vagy „I” betűjelű játékgengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkeznie. Egy próbajátékos az egész torna folyamán csak egy csapatban léphet pályára próbajátékosként. A helyosztó mérkőzéseken csak olyan labdarúgó szerepeltethető próbajátékosként, aki a csoportmérkőzéseken is pályára lépett az adott sportszervezet csapatában.

Azok a labdarúgók, akiknek bajnoki és/vagy kupamérkőzésre szóló eltiltásuk még nem járt le szerepelhetnek. Nem léphet viszont pályára az, akiknek az időre (hónap, év) szóló eltiltása még érvényben van.

## **Jegyzőkönyv:**

A mérkőzéseken digitális jegyzőkönyv használata kötelező. A csapatok kizárólag azokat a labdarúgókat tudják az IFA rendszerben az összeállításba felrögzíteni, akik – Labdarúgás szakágban – a klub igazolt, versenyengedéllyel rendelkező játékosai.

A próbajátékosként szereplő labdarúgó érvényes versenyigazolvánnyal és sportorvosi engedéllyel szerepelhet, személyéről a játékvezetőt informálni kell, aki a jegyzőkönyv játékvezetői jelentés részében rögzíti a próbajátékos nevét, MLSZ azonosítóját, mezszámát, valamint azt, hogy kezdő- vagy cserejátékosként lépett pályára, illetve a vele kapcsolatos mérkőzés eseményeket (gól, sárga lap, piros lap, csere). Ebből következően a próbajátékoskal kapcsolatos adatok az MLSZ adatbankban nem látszanak, csak a mérkőzés jegyzőkönyvében szerepelnek!

## **A mérkőzések rendezésével kapcsolatos tudnivalók:**

Labdaról a résztvevő csapatok maguk gondoskodnak!

A sportszervezetek (úgy a hazai, mint a vendég) felelősséggel tartoznak a labdarúgók, sportszakemberek, tagjaik, szurkolóik és minden egyéb a mérkőzésen a sportszervezet felkérésére feladatot ellátó személyek viselkedéséért.

Rendezők biztosítása: **A csapatok saját mérkőzéseikre 2-2 fő rendezőt kötelesek biztosítani, akiknek megkülönböztető öltözéket (mellényt) kell viselniük. A „Rendezői névsor” nyomtatványt megfelelően kitöltve mérkőzés játékvezetőjének kell átadni a találkozó megkezdése előtt legalább 15 perccel!**

**Játékidő:**

A csoportmérkőzéseken 2 x 40 perc. A helyosztókon – amennyiben ún. minitorna kerül megrendezésre: 1 x 40 perc.

**Sárga-és piros lapok:**

A torna során begyűjtött **3. sárga lapos figyelmeztetés** után, a soron következő mérkőzésen a labdarúgó nem szerepelhet!

A sárga- és piros lapos büntetések nem törlődnek, az egész tornára érvényesek.

Piros lapos kiállítás egész mérkőzésre szól, a kiállított játékos a következő mérkőzésen nem szerepelhet. A következő héten a fegyelmi bizottság dönt határozatban a játékos eltiltásával és mértékével kapcsolatban.

**Csere:**

A mérkőzésre benevezhető 7 cserejátékosból mind a 7 fő többszöri cserével cserélhető. A mérkőzésen egy csapatban a maximális csereszám 12 lehet.

**Egyebek:**

A mérkőzésen – az MLSZ Baranya megyei Játékvezetői Bizottságával történt egyeztetés alapján – 1 (egy) játékvezető működik közre, asszisztensek nélkül.

A csapat első ki nem állásakor a mérkőzés 3 pontja 3-0-s gólkülönbséggel a vétlen csapat javára kerül jóváírása. A második ki nem állás után a csapat a bajnokságból kizárásra kerül!

A mérkőzés kezdési idejére vonatkozóan várakozás idő nincs.

A mérkőzések tervezett helyszínei:

Kozármisleny FC Sporttelep Műfüves nagypálya  
(7761 Kozármisleny, Alkotmány tér 55.)  
Mohácsi TE Újvárosi Sporttelep Műfüves nagypályája  
(7700 Mohács, Újváros)  
PVSK műfüves pálya  
(7622 Pécs, Verseny u. 11.)  
PMFC műfüves pálya  
(Pécs, Stadion u-i Műfüves pálya)  
Szentlőrinci műfüves pálya  
(7940 Szentlőrinc, Eszterházy út)

A bajnokság időtartama:

Megyei I-II. o. csapatok:2020. január 18 – február 16.  
Megyei III. o. csapatok: 2020. január 25 – február 23.

Amennyiben a sportszervezet csapata valamilyen oknál fogva nem tud kiállni soron következő hivatalos mérkőzésére és már nem tudják/akarják a találkozót elhalasztani, akkor arról a lehető leghamarabb ÍRÁSBAN értesítenie kell a versenyszervezőt:

- a) hétköznap munkaidőben – e-mailben) az MLSZ BMI-n keresztül;
- b) 24 órával a mérkőzés előtt és/vagy hétvégén, ünnepnapon, munkaszüneti napon és/vagy hétköznap 16:00 után a +36 30 774 268-as telefonszámra SMS-ben!

A lemondó szövegben szerepelnie kell a bajnokság megnevezésének, a párosításnak, a dátumnak és időpontnak, valamint a lemondást bejelentő fél nevének, sportszervezete megnevezésének, valamint a bejelentő – klubnál betöltött – pozíciójának! Az utolsó pillanatban jelzett és a jelzés nélküli ki nem állás is súlyos sportszerűtlenségnek, ezáltal fegyelmi vétségnek minősül. (A büntetési tételeket a „Kései mérkőzéslemondás és jelzés nélküli ki nem állás büntetési tételei” című szabályzat tartalmazza, mely megtekinthető az MLSZ BMI hivatalos honlapján.

Felhívjuk a résztvevő csapatok figyelmét, hogy a **műfüves pályákon „éles” cipő nem használható**, kizárólag terem-, „hernyótalpas” vagy gumi stoplis cipőben lehet pályára lépni!)

A mérkőző csapatok lehetőség szerint a mérkőzések előtt egyeztessenek egymással a felszerelésük színösszeállításáról!